

Deň poľa v Liptovskom Ondreji

Deň poľa zameraný na krmoviny oslavoval koncom mája v Liptovskom Ondreji štvrtstoročie organizovania tohto podujatia. Na organizácii Dňa poľa sa pravidelne podieľajú NPPC – Výskumný ústav trávnych porastov a horského poľnohospodárstva Banská Bystrica, AGRION - Združenie výrobcov a predajcov pôdohospodárskej techniky v SR, AGRIA Liptovský Ondrej, MPRV SR, VÚB BANKA, SZPM, SPPK Bratislava, SPU Nitra, mediálny partneri: Agromagazín, Moderná mechanizácia v poľnohospodárstve a týždenník Roľnícke noviny. Vzácnym hosťom tohto podujatia bola ministerka pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Gabriela Matečná, ktorá v príhovore poukázala na dôležitosť chlebového odvetvia v národnom hospodárstve. Na podujatie sa prihlásilo viac ako 30 spoločností najmä z oblasti predaja a servisu poľnohospodárskej techniky. Návštevníci mohli vidieť stroje na prípravu krmovín, ako kosačky, rozhadzovače, riadkovače, zberacie vozy, lisy, rezačky, alebo obalovačky určené na konzerváciu trávnej fytomasy. Aj napriek nepriaznivému počasiu sa na tomto podujatí zúčastnilo množstvo poľnohospodárov, ktorí síce nemali možnosť vidieť techniku v zábere, organizátori sa postarali o jej predvedenie v „mokrom variante“ a nechýbala ani ukážka niekoľkých čerstvých noviniiek na našom trhu.

V rámci akcie sa uskutočnil i odborný seminár na tému „*Environmentálne a efektívne hospodárenie na trávnych porastoch v podhorských a horských regiónoch*“ na ktorom boli pracovníkmi VÚTPHP Banská Bystrica a riaditeľom PPA prednesené nasledovné prednášky:

1. Optimalizácia pratotechnických postupov v chránenom území.

Prednášajúca: Ing. Stela Jendrišáková, PhD. (NPPC-VÚTPHP)

2. Racionálne a environmentálne prijateľné obhospodarovanie trávnych porastov v horských a podhorských oblastiach.

Prednášajúci: Mgr. Ľubomír Hanzes, PhD. (NPPC – VÚTPHP)

3. Využívanie potenciálu podporných prostriedkov z programového obdobia SPP 2007 - 2013 a 2014 - 2020.

Prednášajúci: Ing. Juraj Kožuch, PhD. (PPA)













